



材料与物理学院

SCHOOL OF MATERIALS SCIENCE AND PHYSICS

贺信

中国科学院金属研究所：

值此盛夏时节，喜迎贵所七十周年华诞，我谨代表中国矿业大学材料与物理学院全体师生员工致以最衷心的祝贺和诚挚的敬意！

金属所七十载薪火相传，风雨兼程，沧桑砥砺，坚守科技报国初心，承担科技兴国重任，对国家做出了重要贡献并培养出大量栋梁之才。几代科学家艰苦探索和不懈追求为金属所奠定了坚实的基础。进入新时代，金属所以建设国内一流、国际有重要影响的材料科学研究机构为己任，本着自信、自立、自强，求事、求实、求新精神不断开拓、进取，为我国高性能材料研究与发展做出突出贡献。

中国矿业大学和金属研究所渊源久远。中国矿业大学始于 1909 年的焦作路矿学堂，1938 年西迁陕西城固，后联合组建国立西北工学院，师老的自传《在人生道路上》中写到“焦作工学院原属英商福中煤矿的学校，在沦陷前即搬到后方，图书、设备和标本齐全，因而报考了矿冶系”，可见师老和中国矿业大学有着深厚的校友情。改革开放以来，中国矿业大学每年都有大量优秀毕业生保送或考入贵所，他们当中的代表人物如杨院生、潘庆松等，已成长为贵所的优秀人才。这是我们学院的荣幸。

展望未来，我院积极向贵所学习，进一步深化与贵所的合作，携手共进，为促进国家科技进步、世界科技事业的发展做出更大贡献。

祝金属研究所兴旺发达，祝中国繁荣昌盛！

中国矿业大学材料与物理学院

2023年6月5日